

Мустафин Векер
(певец Башкирии.)

9. 11. 04.

Башкирский певец повесился на рояле

На днях покончил с собой солист Башкирской государственной филармонии, известный певец Векер Мустафин. Как выяснилось, он повесился на рояле. «Никто не мог предположить, что он может пойти на самоубийство. Мы с ним знакомы еще с института, столько лет проработали вместе. У Векера на следующий год была заявлена новая концертная программа», — говорит замдиректора филармонии Файруза Шайдуллина. Вдова певца уверена, что ее мужа довели до гибели: «У него были враги. Недавно мужу даже пригрозили. А на днях он сказал мне: «Я скоро выступлю в последний раз. Выступлю красиво».

По материалам Би-би-си,
РИА Ореанда, Reuters

Ковалева Ирина С.С.

№ 206 (1605)

9 ноября 2004 года